VY_32_INOVACE_296
Souvětí  souřadná, podřadná – opakování  (8. třída, pracovní list)
Doplňte do souvětí čárky, určete VH, VV, poměry, druhy VV, druh souvětí, zobrazte ho graficky (Čítanka pro 8. roč., nakl. Fraus 2005, str. 125 – B. Stoker – Dracula, ISBN 80-7238-422-8, upraveno ):

Deník Jonathana Harkera
1. Když jsem ulehl na lože spal jsem jen několik málo hodin.


2. Protože se mi nechtělo už déle čekat vstal jsem.

3. Zavěsil jsem své zrcátko na holení vedle okna a začal se holit.

4. Vtom jsem ucítil na rameni ruku a zaslechl hraběte který mi říkal dobré jitro.

5. Trhl jsem sebou protože mě překvapilo že ho v zrcadle nevidím.

6. Jak jsem sebou škubl slabě jsem se řízl ale v tom okamžiku jsem si toho nevšiml.

7. Poděkoval jsem hraběti za pozdrav a obrátil se opět kzrcadlu abych se přesvědčil o svém omylu.


8. Tentokráte už nemohlo jít o omyl vždyť ten člověk stál těsně u mě a já ho mohl vidět přes rameno.


9. Ale v zrcadle jeho obraz nebyl!

10. Vyděsilo mě to a po tolika podivných věcech to ještě posílilo onen nejasný pocit strachu který mě přepadne vždy když je hrabě nablízku.























Souvětí  souřadná, podřadná – opakování  (8. třída, pracovní list) - řešení
Doplňte do souvětí čárky, určete VH, VV, poměry, druhy VV, druh souvětí, zobrazte ho graficky (Čítanka pro 8. roč., nakl. Fraus 2005, str. 125 – B. Stoker – Dracula, ISBN 80-7238-422-8, upraveno ):

Deník Jonathana Harkera
1. Když jsem ulehl na lože, spal jsem jen několik málo hodin.
VV1 čas. – VH1	 SP

2. Protože se mi nechtělo už déle čekat, vstal jsem.
	VV1 příč. – VH1		 SP
3. Zavěsil jsem své zrcátko na holení vedle okna a začal se holit.
VH1 – VH2 sluč. 	SS
4. Vtom jsem ucítil na rameni ruku a zaslechl hraběte, který mi přál dobré jitro.
VH1 – VH2 sluč – VV1 přívl.	SS
5. Trhl jsem sebou, protože mě překvapilo, že ho v zrcadle nevidím.
VH1 – VV1 příč. – VV2 podm.	SP
6. Jak jsem sebou škubl, slabě jsem se řízl, ale v tom okamžiku jsem si toho nevšiml.
VV1 čas. – VH1 – odp - VH2. 	SS 
7. Poděkoval jsem hraběti za pozdrav a obrátil se opět k zrcadlu, abych se přesvědčil o svém omylu.
VH1 – sluč. - VH2 – VV1 účel. 	SS

8. Tentokráte už nemohlo jít o omyl, vždyť ten člověk stál těsně u mě a já ho mohl vidět přes rameno.
VH1 – příč.- VH2 – sluč. - VH3 	SS

9. Ale v zrcadle jeho obraz nebyl!		VJ

10. Vyděsilo mě to a po tolika podivných věcech to ještě posílilo onen nejasný pocit strachu, který mě přepadne vždy, když je hrabě nablízku.

VH1 – sluč. - VH2 – VV1 přívl. – VV2 čas. 	SS 
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